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授業の内容がよく分かる。

友だちとなかよくしている。

友だちの名前をよびすてしないで、ていねいな言葉づかいをしている。

なやんだり、こまったりするときは、だれかに相談することを知っている。

小金井市には、子どもの権利に関するきまりがあることを知っている。

学校の先生以外の方（ゲストティーチャー）による授業は、学ぶことが多く楽しい。

自分の考えを発表したり、友だちの考えを聞いたりしてする授業は楽しい。

学校のきまりを守っている。

ごみの分別、節電、節水など、自分ができるハチドリプロジェクトを行っている。

毎週１回の朝外遊びの時間を楽しみにしている。

長縄チャレンジ、短縄、持久走の学習に、目標をもって取り組んでいる。

すすんであいさつをしている。

学校は楽しい。

令和６年度 教育活動についてのアンケート 【児童全体】

大変そう思う そう思う あまりそう思わない 思わない

令和7年1月 小金井第四小学校
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クロムブックを使って調べたり、発表したりするなど、学習の中で使うことができてい

る。

ほぼ毎日 週3回以上 週1回以上 あまり使っていない


